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– Артемов Георгий Петрович, почетный профессор СПбГУ, профессор, 
Кафедра этики; 

– Богомазов Геннадий Григорьевич, почетный профессор СПбГУ, 
профессор, Кафедра истории экономики и экономической мысли; 

– Головей Лариса Арсеньевна, почетный профессор СПбГУ, профессор, 
заведующая Кафедрой, Кафедра психологии развития и дифференциальной 
психологии; 

– Громова Людмила Петровна, почетный профессор СПбГУ, профессор, 
заведующая Кафедрой, Кафедра истории журналистики; 

– Дьяков Николай Николаевич, почетный профессор СПбГУ, профессор, 
заведующий Кафедрой, Кафедра истории стран Ближнего Востока; 

– Егоров Николай Васильевич, почетный профессор СПбГУ, профессор, 
заведующий Кафедрой, Кафедра моделирования электромеханических и 
компьютерных систем; 

– Жабко Алексей Петрович, почетный профессор СПбГУ, профессор, 
заведующий Кафедрой, Кафедра теории управления; 

– Касевич Вадим Борисович, почетный профессор СПбГУ, профессор, 
заведующий Кафедрой, Кафедра теории и методики преподавания языков и 
культур Азии и Африки; 

– Луковская Дженевра Игоревна, почетный профессор СПбГУ, профессор, 
Кафедра теории и истории государства и права; 

– Мурин Игорь Васильевич, почетный профессор СПбГУ, профессор, 
заведующий Кафедрой, Кафедра химии твердого тела; 

– Новиков Борис Владимирович, почетный профессор СПбГУ, профессор, 
заведующий Кафедрой, Кафедра физики твердого тела; 



– Рогова Кира Анатольевна, почетный профессор СПбГУ, профессор, 
Кафедра русского языка как иностранного и методики его преподавания; 

– Русанов Анатолий Иванович, почетный профессор СПбГУ, профессор, 
заведующий Кафедрой, Кафедра коллоидной химии. 

На заседании Комиссии по этике присутствовали: 

– Бабич Александр Вячеславович, первый проректор по молодежной 
политике и организации приема; 

– Грязнов Дмитрий Владимирович, проректор по безопасности; 

– Даудов Абдулла Хамидович, директор Института истории; 

– Колюбаев Петр Георгиевич, обучающийся очной формы обучения, 
осваивающий основную образовательную программу бакалавриата по 
направлению подготовки 46.03.01 «История»; 

– Пенов Юрий Витальевич, проректор по правовым вопросам; 

– Самсонов Василий Денисович, обучающийся очной формы обучения, 
осваивающий основную образовательную программу бакалавриата по 
направлению подготовки 46.03.01 «История»; 

– Шишмаков Дмитрий Эдуардович, начальник Управления маркетинга и 
медиакоммуникаций. 

 
В Комиссию по этике обратился первый проректор по молодежной 

политике и организации приема А. В. Бабич с просьбой рассмотреть вопрос и 
оценить с точки зрения соблюдения этических норм конфликт между 
обучающимися бакалавриата по направлению подготовки «История»                   
П. Г. Колюбаевым и В. Д. Самсоновым.  

Конфликт произошел на почве разногласий между обучающимися по 
поводу формирования и выборов студенческого совета Института истории. 
При этом разногласия оказались столь значимыми для вышеназванных 
студентов, что дело закончилось дракой в ходе которой П. Г. Колюбаев 
распылил в лицо Д. В. Самсонова содержимое перцового баллончика.  

Сотрудниками Управления режима и охраны СПбГУ и комендантом 
здания по адресу: г. Санкт-Петербург, Менделеевская линия, д. 5, были 



вызваны полиция и скорая медицинская помощь. Врачи на месте оказали 
пострадавшему студенту медицинскую помощь. Участвовавшие в конфликте 
студенты были доставлены в отдел полиции. Пятеро обучающихся 
привлечены к административной ответственности за совершение мелкого 
хулиганства (статья 20.1 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях). 

В процессе обсуждения данного конфликта между студентами 
университета Комиссия по этике пришла к заключению, что оба обучающихся 
нарушили нормы поведения. Особое внимание было обращено на действия     
П. Г. Колюбаева, который, используя перцовый баллончик, подверг серьезной 
опасности здоровье своего товарища, рискуя причинить реальный вред его 
здоровью.  

Учитывая вышеизложенное, Комиссия по этике приняла следующее 
решение: 

1. Считать, что, учинив драку, П. Г. Колюбаев и Д. В. Самсонов 
нарушили 3 пункт Кодекса универсанта, в котором  записано: «Чтить 
учителей, уважать коллег и учеников, поддерживать 
доброжелательные отношения как внутри Университета, так и вне 
его, способствовать созданию обстановки взаимопонимания и 
сотрудничества». 

 
 
Председатель Комиссии по этике                                                  Г. Г. Богомазов 

 
 


